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ΘΕΜΑ 1ο

 
 

Α) Δίνεται η γραφική παράσταση της συνάρτησης f στο παρακάτω σχήμα:  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                            
 
Να βρεθούν τα παρακάτω όρια αν υπάρχουν: 
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.                   (5μ) 

 
Β)  Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με Σωστό (Σ) ή Λάθος (Λ). 
 

1. Aν υπάρχει το όριο 
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2. Αν το 0x  δεν ανήκει στο πεδίο ορισμού της συνάρτησης f(x) τότε δεν ορίζεται το όριο 
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5. Αν η συνάρτηση f έχει πεδίο ορισμού 0( , 42)fA x=  όπου 0 42x < και 
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8. Ισχύει ότι 
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ΘΕΜΑ 2ο 
 
A) Να βρεθούν τα παρακάτω όρια : 
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                                                                                                                                                         (18μ) 

B) Δίνεται η συνάρτηση 
2x 5 , 2

(x)
, 2

a x
f

ax x
β

β
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= 
+ >

 για την οποία ισχύει 
2

lim (x) 3
x

f
→
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1. Να αποδείξετε ότι 2a =  και 1β = −  . 
2. Να υπολογίσετε τα όρια :    α) 

7
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                                                                                               (4+3μ) 
 

 
 ΘΕΜΑ 3ο 

 

Α) Να βρεθούν τα παρακάτω όρια (αν υπάρχουν): 
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                                                      (16μ)
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B) Δίνεται η συνάρτηση f : →   με 
2
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f
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−
. Να βρεθούν τα παρακάτω όρια: 
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                                                       (9μ)

 
 
ΘΕΜΑ 4ο 

Α) Δίνεται η συνάρτηση f : →   με 

2 4 , 1
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a x x x
xf
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1. Να αποδείξετε ότι 1a =  και 3β = . 

2. Να υπολογίσετε το όριο  
2

20
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f f
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+
 αν υπάρχει. 

3. Να υπολογίσετε το όριο  
1
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x

f
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 και στην συνέχεια να εξετάσετε αν υπάρχει το όριο 
1
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. 

4. Αν δίνεται επιπλέον ότι 24
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 να υπολογίσετε το όριο 
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                                                                            (6+6+7+6μ.) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

...ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ... 
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